
 接遇が良く、患者様に根気よく、丁寧に寄り添い優しく対応されている姿勢に満足 
でした。患者とのコミュニケーションが素晴らしい！どんなに忙しく疲れていても、 
柔らかな口調で相手様が納得するまで接しておられる。時に的確に俊敏に。心地良い 
入院生活でした。 

令和３年度 患者満足度調査の集計結果報告 
 このたび調査にご協力いただきました患者の皆さんには、心より感謝申し上げます。 
 患者満足度調査は、患者の皆さんのためのより良い病院づくりとサービス向上を目指し、毎年実施 
しております。調査結果により当院の医療サービスについて、患者の皆さんがどのように評価し、 
どのようなことを望まれているのかを把握することができました。 
 この結果をもとに、より一層のサービス向上を図ってまいります。 

 

 
対象者：外来患者（５３１人回答） 調査期間：令和３年10月1８日～令和３年10月2２日 外来 
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「とくに改善が必要である」と思われる項目 

 
 

対象者：入院患者（2,348人回答） 調査期間：令和２年11月1日～令和３年10月31日 入院 

全退院患者さんへ 
アンケート用紙を 
配付しています。 

職員間での指示や連絡は 
きちんとできていましたか 

職員の対応は 
いかがでしたか 

職員のみだしなみは 
いかがでしたか 

職員の説明は 
いかがでしたか 

プライバシーへの配慮は 
なされていましたか 

食事はいかがでしたか 

病院環境はいかがでしたか 

清掃はいかがでしたか 

売店は 
利用しやすかったですか 

案内表示は 
分かりやすかったですか 

総合的に見て当院の診療は 
いかがでしたか 

サービス向上委員会 

ご家族やご友人に当院を 
ご紹介いただけますか  

また、たくさんの感謝、おほめのお言葉もお寄せいただきました。ありがとうございます。 
今後も皆様にご安心ご満足いただけますよう職員一同努力してまいります。 

ご意見・ご要望 回答 

知人の面会等、コロナの関係で出

来ないとのことですが今は？ 

コロナ禍における面会については、ご不便をおかけ

しております。 

当院では、感染拡大状況に合わせて面会制限を実施

しており、ホームページ等に制限の内容を掲載して

います。また、患者さんの状況により、リモート面

会もご利用いただけますので、ご理解とご協力をお

願いいたします。 

待合まで診察中の声がもれて聞こ

えてくることがあり、少し気にな

ります。 

プライバシーの配慮に関して、ご心配をお掛けし申

し訳ございません。 

患者さんの疾患や年齢により、医療者側が大きな声

でお声掛けしなければならない場合がありますが、

出来る限りプライバシーに配慮した対応を心がける

よう指導いたします。 

薬を受け取るまでの時間が長い。 

お待たせして申し訳ございません。 

お薬準備の際には、処方内容の確認等に一定の時間

を要すため、外来が混み合う時間帯に特に待ち時間

が長くなっております。出来るだけ早くお渡しでき

るよう、努めてまいります。 

エスカレーターが遅い。 

エスカレーターは安全面に配慮して現在の速度に設

定しておりますので、ご理解くださいますようお願

いいたします。なお、外来フロアの移動は、エスカ

レーターの他、エレベーター、階段もご利用いただ

けます。 

病棟の照明が暗すぎ。 

病室は、処置、看護に必要な明るさを保ちながら、

落ち着きのある療養環境としていますので、ご理解

くださいますようお願いいたします。 

かかりつけ医の紹介について、家

が遠いので、近くに行きたい。 

お住いのお近くのかかりつけ医をピックアップし、

ご提案させていただきますので、患者診療支援セン

ターへご相談ください。 

かかりつけ医への紹介について、

先生が変わることに不安がある

（データはどうなるのか）。 

かかりつけの先生に紹介させていただく際に、病状

はもちろんのこと、画像データなどもあわせて必要

なデータはお送りいたします。ご紹介後も、何かあ

れば、かかりつけの先生からの問い合わせに、対応

させていただいておりますのでご安心ください。 

 一部ですが、お寄せいただきましたご意見・ご要望と、その回答を掲載します。 
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